

Опис навчальної дисципліни вільного вибору

Дисципліна	<u>Вибіркова дисципліна 13</u> «Аналіз форм фінансової звітності»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Назва спеціальності / освітньо-професійної програми	Облік і оподаткування / Облік і аудит
Форма навчання	Денна
4 курс, 8-й семестр, один семестр	4 курс, 8-й семестр, один семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	90 (3 кредити): 22 / 24
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Обліку і оподаткування
Автор дисципліни	Матвійчук Іванна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Дисципліна є логічним продовженням таких дисциплін як «Статистика», «Аналіз господарської діяльності», «Бухгалтерський облік», «Фінансовий облік», «Звітність підприємств».
Що буде вивчатися	Предметом вивчення дисципліни «Аналіз форм фінансової звітності» є теоретико-методичні підходи до аналізу фінансово-майнового стану підприємства на основі даних фінансової звітності.
Чому це цікаво/треба вивчати	<p>Фінансова звітність підприємств має за мету забезпечити інформацією осіб, що приймають управлінські рішення. Управлінські рішення ухвалюються на підставі показників, що розраховані на основі фінансової звітності і свідчать про фінансовий стан підприємства та результати його діяльності. Керівник будь-якої ланки має бути впевненим у правильності свого рішення щодо розширення або згортання бізнесу, залучення кредиту або випуску акцій тільки якщо врахував інформацію, що міститься в фінансовій звітності його підприємства. Роль своєчасного та якісного аналізу фінансового стану підприємств значно зростає за умов суттєвого розширення прав підприємств у галузі фінансово-економічної діяльності, оцінки їхньої ліквідності, платоспроможності, фінансової стійкості та пошуку шляхів підвищення і зміцнення фінансової стабільності, оздоровлення підприємств та виходу їх з кризового стану. Суттєва роль у вирішенні цих питань належить саме аналізу фінансової звітності.</p> <p>Знання та вміння щодо аналізу фінансової звітності з метою прийняття управлінських рішень, набуті при вивченні дисципліни випускники зможуть застосувати, працюючи у державних установах, підприємствах різних форм власності й видів економічної діяльності. Вони можуть бути використані випускниками на посадах фінансових директорів, бухгалтерів, фінансових аналітиків, консультантів з економічних питань</p>

	тощо.
Чому можна навчитися (результати навчання)	<p>Очікувані результати після вивчення дисципліни:</p> <p>Знання основних напрямків, методів і методик аналізу фінансової звітності відповідно до міжнародної і української практики.</p> <p>Володіння прийомами і технологією узагальнення інформації, що міститься у фінансовій звітності.</p> <p>Вміння оформлювати висновки і рекомендації для функціональних структур управління, читання фінансової звітності, оцінювання її інформативності з урахуванням інтересів різних груп користувачів, переформатовування з метою підвищення її інформативності.</p> <p>Вміння складати аналітичні звітні форми та доказово формулювати узагальнюючі висновки за результатами аналітичного вивчення фінансової звітності для прийняття обґрунтованих управлінських рішень.</p>
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	<p>Згідно галузевого стандарту МОН України зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування Ви отримаєте такі компетентності.</p> <p>Загальні (ЗК).</p> <p>ЗК02. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК08. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>Спеціальні (фахові) компетентності.</p> <p>СК03. Здатність до відображення інформації про господарські операції суб'єктів господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх систематизації, узагальнення у звітності та інтерпретації для задоволення інформаційних потреб осіб, що приймають рішення.</p> <p>СК05. Проводити аналіз господарської діяльності підприємства та фінансовий аналіз з метою прийняття управлінських рішень.</p> <p>Практичні компетенції.</p> <p>ПР04. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і статистичну звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману інформацію для прийняття управлінських рішень.</p> <p>ПР08. Розуміти організаційно-економічний механізм управління підприємством та оцінювати ефективність прийняття рішень з використанням обліково-аналітичної інформації.</p> <p>ПР09. Ідентифікувати та оцінювати ризики господарської діяльності підприємств.</p> <p>ПР11. Визначати напрями підвищення ефективності формування фінансових ресурсів, їх розподілу та контролю використання на рівні підприємств різних організаційно-правових форм власності.</p>
Інформаційне забезпечення	<p>1. Матвійчук І. О. Аналіз форм фінансової звітності : методичні вказівки до самостійної роботи. Луцьк : ПП «Поліграфія», 2020. 63 с.</p> <p>2. Фінансовий аналіз : конспект лекцій / Укл. О. Гадзевич, І. Матвійчук. Луцьк : СНУ імені Лесі Українки, 2019. 70 с.</p>
Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на веб-сайті факультету (інституту)	